
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Madrasah 

Mata Pelajaran 

Kelas / Semester 

Materi Pokok 

Alokasi Waktu 

: 

: 

: 

: 

: 

MA AL-IKHLAS POSO 

Al-Qur’an Hadits 

XI / Genap 

Hidup lebih Sehat dengan Makanan Halal dan Baik 

  4 X 45 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Setelah mengamati, menanya, mengekplorasi, mengasosiasi dan mengkomunikasikan, siswa 

dapat : 
1. Membaca dan menyebutkan arti mufradat QS. Al- Baqarah (2):168–169, Al- Baqarah (2): 

172–173, dan hadis riwayat Abu Dawud dari Ma’dikariba dan hadis riwayat At-Tirmizi dari 
Abu Hurairah tentang Makanan Halal dan Baik 

2. Mengidentifikasi makanan yang haram  pada QS al-Baqarah ayat 173 
3. Menjelaskan kandungan QS. Al- Baqarah (2):168–169, Al- Baqarah (2): 172–173, dan hadis 

riwayat Abu Dawud dari Ma’dikariba dan hadis riwayat At-Tirmizi dari Abu Hurairah tentang 
Makanan Halal dan Baik 

4. Mendemonstrasikan hafalan QS. Al- Baqarah (2):168–169, Al- Baqarah (2): 172–173, dan 
hadis riwayat Abu Dawud dari Ma’di kariba dan hadis riwayat At-Tirmizi dari Abu Hurairah 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

Pendahuluan 

1. Guru menyapa siswa dengan salam dan  do’a  melalui media pembelajaran goegle classroom 

dan whats app  

2. Guru menanyakan kondisi kesehatan siswa dan  kendala belajar dirumah selama masa 

pencegahan COVID-19 serta memberikan motivasi untuk tetap semangat mengikuti proses 

belajar mengajar. 

3. Guru menyampaikan tujuan belajar dari materi yang akan dipelajari 

 

     Kegiatan Inti 

Pertemuan Pertama 

1. Guru mengarahkan siswa mencari QS. Al- Baqarah (2):168–169, Al- Baqarah (2): 172–173, 

dan hadis riwayat Abu Dawud dari Ma’di kariba dan hadis riwayat At-Tirmizi dari Abu 

Hurairah pada Al-Qur’an dan Terjemah atau pada buku siswa al-Qur’an Hadis kelas XI 

2. Guru mengarahkan siswa mempelajari  arti mufradat dari QS. Al- Baqarah (2):168–169,      

Al- Baqarah (2): 172–173, dan hadis riwayat Abu Dawud dari Ma’di kariba dan hadis riwayat 

At-Tirmizi dari Abu Hurairah tentang makanan halal dan baik serta mencari referensi lain 

yang terkait dengan materi tersebut 

3. Guru dan siswa berdiskusi dan tanya jawab terkait arti mufradat dari materi tersebut 

4. Guru memberi tugas pada siswa menuliskan arti mufradat QS. Al- Baqarah (2):168–169,     

Al- Baqarah (2): 172–173, dan hadis riwayat Abu Dawud dari Ma’di kariba dan hadis riwayat 

At-Tirmizi dari Abu Hurairah 

5. Guru meginformasikan pada siswa  mengirimkan jawaban melalui google classroom atau 

whats app 

 

       Pertemuan Kedua  

1. Guru membagikan materi penjelasan dari QS. Al- Baqarah (2):168–169, Al- Baqarah (2): 

172–173, dan hadis riwayat Abu Dawud dari Ma’di kariba dan hadis riwayat At-Tirmizi dari 

Abu Hurairah tentang makanan halal dan baik melalui google classroom dan whats app  

2. Guru dan siswa tanya jawab terkait materi tersebut 

3. Siswa mengidentifikasi makanan haram yang terdapat pada QS. Al- Baqarah (2): 172–173 
4. Guru menugaskan siswa membuat resume isi kandungan dari QS. Al- Baqarah (2):168–169, 

Al- Baqarah (2): 172–173, dan hadis riwayat Abu Dawud dari Ma’di kariba dan hadis riwayat 
At-Tirmizi dari Abu Hurairah tentang Makanan Halal dan Baik 
 
 



5. Guru menugaskan siswa menghafal QS. Al- Baqarah (2):168–169, Al- Baqarah (2): 172–173, 
dan hadis riwayat Abu Dawud dari Ma’di kariba dan hadis riwayat At-Tirmizi dari Abu 
Hurairah. 

6. Guru meginformasikan pada siswa  mengirimkan jawaban melalui google classroom atau 

whats app dan  mendemonstrasikan hafalan melalui vidio 

 

Penutup 

1. guru bersama siswa membuat kesimpulan melalui whats app 

2. guru mengingatkan siswa untuk tetap menjaga kesehatan, kebersihan, tetap berada dirumah, 

banyak membaca Al-Qur’an dan tetap istiqamah dalam menjalankan ibadah. 

3. Guru mengakhiri pembelajaran dengan membaca do’a penutup 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap  : Keaktifan siswa dalam pembelajaran  

2. Penilaian Pengetahuan : tes tertulis 

3. Penilaian Ketrampilan --Fortopolio 

                                      --mendemontrasikan hafalan ( makhraj,tajwid dan kelancaran) 

 

Poso,    April  2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Madrasah 

 

 

IBRAHIM ISMAIL, S.Ag., MHI 

Nip : 197106122006041020 

 

 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

Dra. FITRIANA 

Nip : 196801012005012005  


